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Аналітики змоделювали сценарій можливого вторгнення Росії до Литви та дійшли висновку,

що масове використання сучасних дронів зі штучним інтелектом може кардинально змінити

перебіг війни на користь НАТО. Про це йдеться у матеріалі The Times.

Загалом видання описало два можливі сценарії російського вторгнення до Литви. У першому

з них Росія після серії політичних криз у Європі та ослаблення трансатлантичної єдності

розпочинає тристоронній наступ на країну Балтії.

Згідно зі сценарієм війська просуваються через схід Латвії, атакують із території Білорусі в

напрямку Вільнюса та одночасно прориваються з Калінінградської області. У результаті

столиця Литви вже на п’ятий день бойових дій опиняється майже в оточенні.

У матеріалі зазначається, що за таких умов союзники по НАТО вагаються з відповіддю, а

частина території Альянсу переходить під контроль РФ, яка погрожує застосуванням ядерної

зброї для утримання захоплених позицій.

Втім, існує й інша, значно оптимістичніша версія російського наступу на Литву. У ній

початкові умови були ідентичними, але литовці та німці вступали у війну, маючи по 12 тисяч

дронів-камікадзе HX-2 компанії Helsing, і в результаті перша фаза російського вторгнення

фактично провалилася.

"Із дальністю польоту близько 96 км, вагою трохи більшою за однорічну дитину та швидкістю

атаки приблизно як у беркута під час пікірування, ці апарати фактично є розумними

літаючими бомбами, які зазвичай несуть шрапнель або бойову частину, здатну пробивати

броню російських танків", - описало видання ці дрони.

Але, як зазначається, головна їх перевага - в системі наведення на основі штучного

інтелекту, яка дозволяє дрону досягати цілі навіть тоді, коли засоби радіоелектронної

боротьби виводять із ладу традиційні системи навігації.

У статті йдеться, що ці дрони використовуються на фронті в Україні вже близько року. Раніше

один із чиновників німецького Міністерства оборони оприлюднив внутрішній звіт, у якому

йшлося, що перша партія дронів давала збій приблизно у трьох випадках із чотирьох під час

інтенсивного російського глушіння.

Однак сьогодні, як вважається, вони досягли рівня влучань від 60 до 80 відсотків у бойових

умовах, що не лише значно перевершує більшість американських і європейських систем, а й

майже наближається до показників елітних російських баражуючих боєприпасів "Ланцет",

наголошує видання.

Повідомляється, що пів року тому цей дрон справив враження на британських військових під

час навчань у Кенії, де він стабільно вражав цілі, позначені наземним розвідувальним

роботом, тоді як інші європейські баражуючі боєприпаси ледве могли нормально стартувати.

У новіших випробуваннях HX-2 уже цифровим способом об’єднували в напівавтономні рої, де

один оператор керував десятьма або більше дронами одночасно.

У версії військової гри, де росіяни вторглися у Литву, і їм протистояли сили НАТО, оснащені

значною кількістю таких дронів, війська РФ не витримали. Понад третину їхніх сил було

знищено в перші десять днів.

Колишній керівник операцій у військово-морському департаменті Пентагону Грег Мелчер,

який курував цю військову гру разом із вашингтонським центром "Війна нового покоління"

(NGW), заявив, що симуляція показала: навіть якщо США та інші союзники по НАТО

зволікатимуть, така прифронтова держава, як Литва, здатна гідно захищатися за наявності

правильного озброєння.

"Більшість прифронтових країн могли б розвинути спроможності для стримування та, за

потреби, розгрому щонайменше трьох російських армій першого ешелону протягом одного-

двох тижнів, вигравши час, необхідний для прибуття сил коаліції охочих або НАТО за статтею

5, які допомогли б розбити російські армії другого ешелону", – сказав він.

Як повідомляв раніше УНІАН, на думку голови Українського центру безпеки та

співробітництва Сергія Кузана, Росія може скористатися слабкою обороною країн Балтії і

атакувати Європу. Він каже, що військова інфраструктура цих країн не може зрівнятися з

українською, тому у такий росіяни можуть натиснути на Європу, щоб знизити підтримку

України.

Видання The Wall Street Journal писало, що російський диктатор Володимир Путін готується

розпочати війну в Європі, щоб вийти з глухого кута в Україні. Кілька європейських

чиновників, відповідальних за національну безпеку, попередили, що Росія може спробувати

перевірити згуртованість НАТО, завдавши удару по одній із балтійських країн, шведських або

данських островах у Балтійському морі або території Альянсу в Арктиці.
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